



**Выпускники
Ракитянского
техникума
получили дипломы**
• стр. 5



**Прохоровское
поле -
символ мужества,
стойкости и памяти**
• стр. 6-7



**13 июля в России
отмечается
День рыбака**
• стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издается с ноября 1930 года

№ 28 (12742)
10 июля 2025 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ракитянцы - победители «Семейной Зарницы»

СЕМЬЯ ПОПОВЫХ ИЗ ПРОЛЕТАРСКОГО БУДЕТ ЗАЩИЩАТЬ ЧЕСТЬ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ НА ОБЩЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЯХ



Ракитянцы стали лучшими в прошедших состязаниях

На прошедших выходных в Короча завершился отборочный этап Всероссийской игры «Семейная Зарница». За победу боролись 15 команд.

Испытания состояли из трех блоков. Спортивная часть включала в себя бег на 60 и 30 метров, прыжки в длину, подтягивание и поднятие туловища из положения лёжа. В военизированной эстафете нужно было пройти полосу препятствий, показать умения в сборке и разборке автомата, метании гранаты. А ещё требовалось оказать первую помощь. В теоретической части участники отвечали на вопросы по истории России и основам государственности.

Это первая «Зарница» в семейном формате. Её организаторами выступили Фонд «Защитники Отечества» вместе с «Движением Первых», центром «Воин», Юнармией и обществом «Знание». Мероприятие прошло при поддержке правительства Белгородской области.

Отметим, что игра получилась напряжённой и зрелищной. Командный дух, регулярные тренировки помогли раkitянкой семье Поповых стать победителями прошедших соревнований. На второй позиции оказалась семья Филатовых из Новооскольского округа, на третьей - семья Долгих из Старооскольского округа.

Победители «Семейной Зарницы» представят Белгородскую область на следующем этапе, где они будут состязаться с представителями других регионов России. Уверены, что нашим Поповым под силу будет преодолеть все испытания и показать хорошие результаты. Артём Иванович всю свою жизнь занимается спортом, в настоящее время возглавляет управление физкультуры, спорта и молодёжной политики. Его жена, Екатерина, работает в спортивной школе - ведёт секцию лапты. Их дочь Алика занимается спортом, в настоящее время возглавляет управление физкультуры, спорта и молодёжной политики. Его жена, Екатерина, работает в спортивной школе - ведёт секцию лапты. Их дочь Алика занимается спортом, в настоящее время возглавляет управление физкультуры, спорта и молодёжной политики.

Ещё одним членом команды был Данила Дудко (положение соревнований разрешало участие не члена семьи). Он тоже очень спортивный юноша, которому по плечу любые испытания.

«Нам очень всё понравилось! Немного было сложно в тестировании, но мы справились. Хочется отметить хорошую организацию соревнований. Нас радушно встретили, накормили, одарили подарками. Причем каждая семья за участие получила диплом и памятные призы», - отметила Екатерина Попова.

Честь Краснояружского района защищали Евгений и Наталья Карпенко вместе с сыном Романом и Артёмом Беликиным. Они достойно прошли все части сложных испытаний регионального этапа Всерос-

сийской игры «Семейная Зарница». Показали командный дух и отличный уровень подготовки и вошли в 10 лучших команд региона.

«Семейная Зарница» - это масштабный проект, который охватил семьи из всех регионов России. Он направлен на патриотическое воспитание, укрепление традиционных ценностей, передачу знаний от старшего поколения к младшему. Участники продемонстрировали не только физическую подготовку, но и кругозор, смекалку, творческие навыки. Финальный этап состоится уже в сентябре. Отрядам предстоит пройти следующие испытания: состязание «Путь защитника», военно-тактическую игру и творческий конкурс. Подготовку отрядов будут проводить ветераны специальной военной операции, которых отберет фонд «Защитники Отечества».

«Семейная Зарница» позволяет объединить поколения, укрепить связь между родителями и детьми через совместное преодоление испытаний. Игра дает ребятам возможность проявить навыки начальной военной подготовки, а также отдать дань памяти подвигу предков и поддержать нынешних защитников страны.

ЛАРИСА ГАМАН

12 июля - День Прохоровского поля - Третьего ратного поля России

**Уважаемые участники
Великой Отечественной
войны, труженики тыла,
дети войны!**

Дорогие белгородцы!

Ежегодно 12 июля мы отмечаем День Прохоровского поля - Третьего ратного поля России, один из главных праздников нашей героической Белгородчины.

В 2025 году, который ознаменован 80-летним юбилеем Великой Победы, священную дату 12 июля мы, белгородцы, встречаем с особыми чувствами. Ведь именно на нашей земле в огненном 1943-м Красная армия нанесла решающий, сокрушительный удар по стальному фашистскому войску и определила судьбу Родины. Именно на нашем прохоровском небе, черном от дыма и копоти, засияли первые лучи восходящей Великой Победы.

В этот святой день мы преклоняемся перед героизмом бойцов, которые в июле 1943 года разбили наступающую танковую мощь и самые боеспособные дивизии вермахта, заставили оккупантов в панике бежать через Украину и всю Европу с нашей земли. Чествуем всех тыловики, кто днем и ночью ковал прохоровскую победу на шахтах, у мартеновских печей, на военных заводах и железных дорогах, в конструкторских бюро и на полях. Этот великий подвиг советского народа навсегда в наших сердцах!

В настоящее время внуки и правнуки воинов сороковых годов продолжают дело доблестных предков. Уничтожают врага, который спустя десятилетия решил повторить попытку гитлеровского вермахта уничтожить Россию. И так же, как на Прохоровском поле в 43-м, сегодня горит и превращается в металлолом западная бронетехника. И так же, как в сороковые, в крепком единстве фронта и тыла сражается с врагом вся наша страна. И обязательно, как и 80 лет назад, наступит Великая Победа России! А священное Прохоровское поле, которое дает нам силы и стойкость, всегда будет легендарной землей доблести и величия нашего Отечества!

С Днем Третьего ратного поля России вас, дорогие друзья!

**В. Гладков,
губернатор Белгородской области**

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 10 июля
☀️ +35°C ☁️ +22°C, Ю.-В. 6 м/с 738 мм рт. ст.

Пятница, 11 июля
☀️ +34°C ☁️ +20°C, Ю. 3 м/с 739 мм рт. ст.

Суббота, 12 июля
☀️ +30°C ☁️ +20°C, Ю.-З. 4 м/с 743 мм рт. ст.

Воскресенье, 13 июля
☀️ +29°C ☁️ +18°C, С.-З. 3 м/с 744 мм рт. ст.

Понедельник, 14 июля
☀️ +30°C ☁️ +20°C, С. 3 м/с 743 мм рт. ст.

Вторник, 15 июля
☀️ +31°C ☁️ +20°C, В. 3 м/с 740 мм рт. ст.

Среда, 16 июля
☀️ +30°C ☁️ +20°C, Ю.-В. 3 м/с 741 мм рт. ст.